



FEPAMIC, encargada del servicio de limpieza de Aguilar de la Frontera

El Ayuntamiento de Aguilar de la Frontera (Córdoba) ha adjudicado por un período de dos años el servicio de limpieza viaria de la localidad a la Federación Provincial de Asociaciones de Minusválidos Físicos de Córdoba (FEPAMIC). Con un presupuesto anual de 168.000 euros, el servicio consistirá en la limpieza diaria en las calles céntricas de la ciudad, y en días alternos en las barriadas periféricas. También se prestarán servicios especiales de apoyo en feria y durante las fiestas locales, en los días de mercadillo, cabalgatas, Semana Santa y cuando el consistorio lo demande, por circunstancias especiales.

FEPAMIC incrementa así su plantilla en seis trabajadores de la localidad y una máquina barredo-

ra, que complementará el barrido manual, realizado por los trabajadores. Para las personas con discapacidad del municipio se trata de un paso importante, ya que les ha posibilitado encontrar trabajo en su propia localidad, en un sector para el que están cualificados. Tras recibir un curso de formación, impartido por el propio personal de FEPAMIC, sobre las labores propias de limpieza viaria y la prevención de riesgos laborales, se ha puesto en marcha el servicio.

En palabras del alcalde de Aguilar, Francisco Paniagua "no se trata de una privatización, sino de la socialización de los servicios y de dar oportunidad de encontrar un empleo a vecinos que lo tienen difícil".

OCTUBRE 08 ENCONTRO A FCO LARA
DIRECTIVO DE ADFISYS (Fco javier Pérez)